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49e Algemene leden- en jaarvergadering 5 september 2025 bij Museum 
Buurtspoorweg, te Haaksbergen. 

 

 

 

Aanwezig: 

Bestuur : Daniël de Groot, Henk de Vries, Noureddine Chaibi, Jack Goijarts, Paul Rila  
en Erik Slingerland. 

 
Ereleden : Karel Thijsen, Joep Beljaars, Martin Curfs, Gerrit Beerkens.  
 
Leden : 20 
Nestor : Karel Thijsen. 

 
Afwezig met kennisgeving: 
Bestuur    : Marc Carpentier. 
(Ere)leden : Bernard Oude Nijhuis, Willem Kuijs, Aalt Dokter, Harm Verhoeven, Koos Dirven, Martin van Veldhoven, 

Jan van der Ar, Lou Debie, RA Patrick van de Burg, Ron Mast, Jan Wolterink, Herman Jogems, Anton 
van de Galiën, Cees van Vessem, Tonny Verbiesen en Sander van Ophoven. 

 
 
AGENDA: 
1.  Opening; 
2.  Mededelingen, voorzitter; 
3.  Goedkeuring notulen 48e ALV d.d. 6 september 2024; 
4.  Hoofdpunten afgelopen verenigingsjaar, secretaris; 
5.  Reacties op het financieel overzicht, penningmeester; 
6.  Verslag kascontrolecommissie; 
7.  Aanstellen nieuwe kascontrolecommissie; 
8.  Nagekomen agendapunten: 
  Statuten  
9.  Inventarisatie t.b.v. de rondvraag; 
10.  Bestuursverkiezing:    
    Aftredend en herkiesbaar; Nvt 
    Aftredend en niet herkiesbaar; Nvt          
    Verkiesbaar;    Sm Joost Speelman    
11. Pauze; 
12. Rondvraag; 
13. Uitslag verkiezing/ installatie nieuw bestuur;  
14. Afsluiting. 

 

1. WELKOM EN OPENING:  

(letterlijke tekst voorzitter) 

Goedemiddag, ik hoop dat u allen een mooie dag heeft tot nu toe en dat we deze gezellige middag voort kunnen 

zetten na een iets serieuzer gedeelte. Onze ALV waar we u graag op de hoogte brengen van het reilen en zeilen 

binnen de vereniging en uw vragen omtrent de vereniging proberen te beantwoorden. 

 

Bij de ingang van deze ruimte lag de presentielijst, hopelijk heeft u deze allemaal ondertekend. Mocht u dit nog niet 

gedaan hebben dan verzoek ik u dit tijdens de pauze alsnog te doen. Belangrijk in verband met het stemmen. 

 

Voordat we verder gaan met alweer agendapunt 2 wil ik de secretaris en jullie als leden vragen of er nog 

nagekomen agendapunten zijn. 

 

Henk, zijn er bij jou nog nagekomen agendapunten binnen gekomen? 

Heeft iemand verder nog een agendapunt welk hij toe wil voegen?  

 

Dan open ik hierbij de vergadering om 15:20 met de HAMERSLAG 
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2. MEDEDELINGEN VOORZITTER:  

(letterlijke tekst voorzitter) 

 

Namens het gehele bestuur wil ik u allen welkom heten en in het bijzonder onze ereleden. 

Gerrit, Martin, Toine en Joep bedankt dat jullie er zijn. 

Een speciaal welkom aan ons erelid en Nestor van het Regiment Karel. 

Bernard Oude Nijhuis heeft zich helaas dienen af te melden i.v.m. dat hij deze periode geopereerd werd, maar 

wenst ons allemaal een prettige dag. Omdat we nu op de hoogte zijn, hebben we hem een kaartje gestuurd om 

hem succes te wensen met de operatie en een spoedig herstel.  

 

Patrick van den Burg, onze RA heeft ondanks dat hij vorig jaar beloofd had vandaag aanwezig te zijn zich 

afgemeld. Hij heeft net zoals velen van ons mannen thuis de broek niet aan en moest mee op vakantie.  Maar geen 

probleem, dit vangen we op met een ervaringsdeskundige (oud RA Sjors Maas). 

 

Diverse leden hebben zich om diverse redenen af dienen te melden maar wensen ons allemaal een mooie en 

gezellige dag toe en een vruchtbare vergadering. 

 

Aangezien het voor velen alweer een jaar geleden is dat we elkaar gezien hebben en u zich mogelijk af vraagt wie 

er allemaal hier voor u zit, stel ik graag nog even het bestuur aan u voor: 

•   Noureddine Chaibi, penningmeester; 

•   Henk de Vries, secretaris; 

•   Erik Slingerland, hoofdredacteur Promotor; 

•   Paul Rila, vertegenwoordiger VGOO in andere verenigingen/stichtingen en hoofdorganisator van deze dag; 

•   Gellert/Jack Goijarts, algemeen bestuurslid en medeorganisator van deze dag; 

•   Ik zelf, Daniël de Groot, jullie voorzitter. 

 

Afwezig: 

Marc de Carpentier, naast algemeen bestuurslid vertegenwoordiger VGOO in Jong Genie. Marc kon zich helaas 

niet vrij maken van de beslommeringen bij de KMA. 

 

Graag wil ik een applaus vragen voor mijn mede bestuursleden, want zonder bestuursleden is het toch heel lastig 

om een vereniging te laten floreren zoals die van ons doet.  Graag applaus. 

 

Na een blijk van waardering aan ons allen die nog hier bij ons zijn, dient er ook waardering in de vorm eren en 

gedenken te zijn voor degenen die door overlijden niet meer onder ons zijn. Vorig jaar hadden we nog het geluk dat 

ons voor zover bekend geen leden waren ontvallen, dit jaar dienen we helaas te melden dat ons toch een aantal 

leden zijn ontvallen. Bekend bij ons zijn:  

• 21 januari Hans Nijhof, 71 jaar; 

• 10 maart Jannes Vos, 71 jaar; 

• 9 april Beerend Steenema, 90 jaar; 

• 29 april J.M.C Roelofs, leeftijd onbekend;  

• 28 mei Wouter Reijn, 43 jaar. 

 

Graag wil ik een moment van stilte inlassen om hen te herdenken.  

Mag ik u voor zover mogelijk verzoeken om te gaan staan.  

Laten we één minuut stilte in acht nemen om hen en wie voor u belangrijk waren te gedenken.  

 

Hartelijk dank u kunt weer plaats nemen. 

  

Na het gedenken wil ik met u terugkijken op ons afgelopen verenigingsjaar. 

 

Contactdag 2024 

Zoals vermeld wilden we na onze rondvaart in de Biesbosch in 2023 het spoorwegmuseum bezoeken in 2024. Dit 

liep anders en we hebben vorig jaar de Hanzestad Zwolle bezocht. Henk komt hier zoals u gewend bent straks als 

secretaris op terug bij de hoofdpunten afgelopen verenigingsjaar. 

 

De Genie Themadag 2025 (een dag voor actief dienenden) 

Vorig jaar heb ik u al gemeld dat we ons binnen defensie weer meer richten op hoofdtaak 1 of zoals men het noemt 

Warfighting. Al onze GN bataljons werken inmiddels ook nauw samen met de Duitsers in het kader van verdedigen 

van de Oostgrenzen van Europa. Zo ook 101 Gnbat en zij kwamen zelf naar voren dat zij graag de GN Themadag 

van 2025 wilden organiseren. Als vaste factor in de projectgroep ondersteunen wij hun in het organiseren en zij 

pakken het voortvarend aan.  
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Het thema wat zij hebben gekozen is: “Conditioneren van en in het terrein” Met als subthema’s om de 

probleemstellingen in onder te brengen:  

a.   Efficiëntie en effectieve beveiliging; 

b.   Meesterschap op- en onder water;  

c.   Terreinbeheersing in actie. 

 

Het KC wordt in de projectgroep betrokken op het moment dat een eenheid de probleemstellingen heeft 

geïnventariseerd, maar zij willen graag eerder betrokken worden om voor mijn gevoel meer de opzet van de dag te 

bepalen. Maar vanuit de CS van het OTC GN wordt duidelijk gestuurd dat de Themadag iets is voor input van 

onderaf en het Symposium iets is voor input van bovenaf.  

 

Voor volgend jaar heeft er een oriënterend gesprek plaats gevonden met de centrumadjudant van CBRN, 

aangezien zij volgend jaar 100 jr bestaan. Binnenkort volgt het vervolg. 

 

Samenwerking met SalesPress 

De samenwerking met Mirjam Buitendam loopt nog steeds goed. Zij zet zich hard in om adverteerders voor onze 

Promotor te vinden. Wij ondersteunen haar hierin door te zorgen dat onze relaties (adverteerders) bij de 

proefsluiting op de donderdag van de 4-daagse van Nijmegen in Cuijk aanwezig kunnen zijn. Organiseren een BFT 

voor deze relaties, zodat zij ook wat achtergrond krijgen over het militair zijn. Samen zorgen wij ervoor dat we ons 

verenigingsmagazine nog steeds voordelig kunnen uitbrengen.  

En niet onbelangrijk: Mirjam zorgt er ook voor dat er bedrijven komen op de GN Themadag die inspelen op de 

probleemstellingen die de organiserende eenheid heeft. In het kader van integriteit zijn we hier heel content mee. 

Als dank voor de samenwerking hebben we Mirjam vandaag ook uitgenodigd en is zij ook aanwezig op onze 

Contactdag. 

 

Netwerk 

De samenwerking om tijdelijk artikelen van de VOG aan de man te brengen heeft meer structuur gekregen. Zoals 

vorig jaar gemeld is er vanuit de VOG nu een lid aangewezen om artikelen vanuit hun aan te leveren. Dit loopt 

steeds beter en u heeft afgelopen Promotor zelf de uitwerking hiervan kunnen lezen. Vanuit de OO lijn is het voor 

onze hoofdredacteur wel steeds lastiger om artikelen te krijgen, daarom hebben we enige tijd geleden de BA’s en 

CSM’s aangeschreven in de hoop dat zij ons meer steunen in het verkrijgen van artikelen. Een reactie was dat van 

11 Gncie Lumbl, zij leveren voorlopig geen artikelen aan i.h.k.v. de Russische inlichtingen dienst. Van hun reilen en 

zeilen kunnen wij u momenteel dus niet op de hoogte houden. 

 

Contact met de VOG verloopt goed en op 1 september bestond de VOG 75 jaar en dit vieren zij vanavond. Wij 

hebben hun een mail gestuurd om hen te feliciteren met dit heugelijk feit. 

 

Ook dit jaar heeft Michel Monteban de VOG/VGOO golfdag voor ons georganiseerd. Voor het gevoel was de groep 

aanwezige OO op 4 juli op golfbaan de Golfhorst te America groter dan voorgaande jaren. Kijken dan ook terug op 

een geslaagde dag met de aanwezige leden van het Regiment en ik kan een ieder aanraden om volgend jaar van 

de partij te zijn. Ook als u nog niet kunt golfen bent u welkom, u kunt dan deelnemen aan de clinic. 

 

Regiment 

Dit boekjaar hebben we de OO’n ook weer mogen vertegenwoordigen in een tweetal Regimentsraden en 

Regimentscontactraden. Zaken die voorbij kwamen waren zoals u gewend bent, voordrachten 

Regimentswaarderingen, bijdragen voor de Regimentsdiners en overige financiën van het Regiment. Op de dag 

van het OO-diner is er een bijeenkomst geweest met alle penningmeesters die betrokken zijn bij de bladen die 

binnen het Regiment uitgebracht worden. Afgesproken is dat als we de bijdrage CLAS niet nodig hebben voor het 

uitbrengen van de bladen dat we hier dan geen aanspraak op doen. Hierover is goed onderling overlegd tussen de 

penningmeesters en het Regiment.  

Heb het gevoel dat het Regiment onze belangen ook behartigt en mee denkt binnen zaken die ons aan gaan. Denk 

hierbij aan een idee voor het gebruikmaken van de RV29 tijdens de proefsluiting, aandragen kansen GN Themadag 

2026 en het bewaken dat er geen Regimentsactiviteiten plaats vinden op onze data van 2026.  

 

Dit lijkt mij gelijk een mooi moment om belangrijke data voor 2026 met jullie te delen. In 2026 bestaat onze 

vereniging 50 jaar en daarom koppelen we de ALV en de Contactdag los van elkaar. De ALV houden we wel op de 

eerste vrijdag in september, 4 september 2026 en op 11 december 2026 willen we ons jubileum groots met jullie 

vieren. De voorbereiding loopt en ik zeg jullie dit wil je niet missen, dus houdt alle informatie tot die tijd in de gaten.   

 

Ledenaantal 

Twee jaar geleden kon ik jullie melden dat ons ledenaantal op 440 leden stond, vorig jaar op 445 en dit jaar op 466 

leden. De lichte stijging zet dus door. Dit heeft natuurlijk alles te maken met het positief uitdragen van de VGOO 
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door leden en het bestuur en de insteek van onze hogere legerleiding op kwantiteit, grotere VTO klassen en  de 

afstemming tussen Noureddine en de VTO KMS betreffende het geven van voorlichting. Deze loopt dus goed. 

 

Tot zover mijn mededelingen als voorzitter. 

 

Voor agendapunt 3 en 4 geef ik graag het woord aan onze secretaris, Henk. 

 

 

 

 

3. NOTULEN 48e Algemene ledenvergadering: 

Na de vraag van de secretaris of er nog opmerkingen zijn op de notulen van de 48e ALV wordt deze zonder 

wijzigingen geaccordeerd en ondertekend door de voorzitter en secretaris. 

 

4. HOOFDPUNTEN AFGELOPEN VERENIGINGSJAAR SECRETARIS:  

(Letterlijke tekst secretaris)                                 

 

Ereleden en leden, 

 

Het voorliggende verslag geeft een beeld van het afgelopen verenigingsjaar 1 juli 2024 t/m 30 juni 2025. Ik wil in 

het kort met u deze periode beschouwen als secretaris. 

        

Algemene ledenvergadering: 

Afgelopen jaar waren we te gast bij de Nieuwe Buiten Sociëteit te Zwolle. Dit was het alternatief in plaats van het 

spoorwegmuseum Utrecht, al met al een mooie locatie om samen te komen. Na de ontvangst in de Sociëteit en 

onder het genot van koffie, thee en wat lekkers deed ik als vice VZ het openingswoord, omdat onze VZ verhinderd 

was vanwege privé omstandigheden.  

 

Aansluitend werden groepen samengesteld en werd er begonnen aan een stadswandeling door Zwolle onder 

leiding van een gids. Dit was voor sommige deelnemers een eye opener, niet vanwege het verleden als oud 

gediende geplaatst op de kazerne te Wezep, maar meer omdat de stad meer te bieden heeft dan alleen maar 

kroegen. Diverse malen werd er gestopt bij monumentale punten en trekpleisters in de stad en daar werd met enige 

uitleg informatie over verstrekt door de gids. Verder werd er veel geroezemoesd over bepaalde steegjes waar men 

wel vaker door heen was gekomen, echter niet vanwege het cultuur snuiven maar om een broodnodig boodschap 

weg te kunnen brengen. Op de route hebben we nog een stop gemaakt bij de welbekende snoepzaak “het 

Zwolseballetjeshuis”, waar de Zwolse balletjes worden gemaakt. Men ging daarbij naar binnen en kwam weer naar 

buiten met een ouderwets gevuld snoepzakje. Op de route terug naar de Sociëteit, werden de balletjes uitgedeeld 

en goed genuttigd en waren menig zakjes al bijna leeg bij aankomst. 

 

Na de stadswandeling kwamen we weer samen en begonnen we rond 15:00 aan de algemene leden vergadering, 

waarbij de partners extra de tijd kregen om Zwolle verder te verkennen of om samen een drankje te nuttigen in de 

bar van de Sociëteit. Tijdens de pauze werden de Genie tradities door de RA uitgevoerd, aangezien de RA nog 

verplichtingen elders had. Met de brandewijn op, hebben we daarna het 2e gedeelte van de vergadering weer 

opgepakt. Rond 17:00 waren we klaar en sloten we weer aan bij onze partners, kort daarna werd het koud/warm 

buffet geopend door onze Nestor en werd de dag rond 19:00 afgesloten. 

 

Bij de bestuursverkiezingen werden dit jaar Daniël de Groot, Nourredine Chaibi, Erik Slingerland en Paul Rila 

herkozen. Waarbij Daniël de VZ blijft en Nourredine de nieuwe penningmeester wordt en tevens lid van het 

dagelijks bestuur. Erik en Paul zullen hun taken als algemeen bestuurslid van de VGOO verder voortzetten en Erik 

blijft zijn rol als hoofdredacteur Promotor vervullen.  

 

Verder werd met stichtelijke woorden waardig afscheid genomen van Tinus van Wensveen, die de afgelopen jaren 

onze penningmeester was. Hij kreeg een mooi borrelpakket mee om thuis samen met zijn partner van te kunnen 

genieten. 

 

Bestuur: 

Het afgelopen verenigingsjaar hebben alle vergaderingen fysiek plaats gevonden. Daarbij is zowel het gehele 

bestuur als het dagelijks bestuur 3x samengekomen. 

 

Naast de jaarlijkse Themadag en de proefsluiting in Cuijk, hebben we net als afgelopen jaar de relaties 

meegenomen op een BFT en wel op de Grebbeberg. Dit is wederom goed bevallen, echter staat er voor de 

toekomst nog geen nieuwe BFT gepland. Hierover gaan we eerst in overleg met Sales Pres om te kijken of we 

deze ook voor het aankomend jaar weer gaan houden. Toch blijven ideeën voor het houden van een BFT welkom. 
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Mocht u hierin bedreven zijn en kennis van zaken hierover hebben, dan horen we dat graag. En Jacob van der 

Gaast: bedankt voor je inbreng van afgelopen jaar. 

 

V.w.b. de wijzigingen aan de statuten zijn we nog in afwachting van de notaris. Hieraan wordt gewerkt, echter kost 

dit enige tijd. Zodra deze klaar zijn zal er een afspraak worden gemaakt om deze te ondertekenen door de VZ en 

de secretaris. En zullen we als bestuur aansluitend het huishoudelijk reglement en reglement Promotor aanpassen.   

 

Uitdragen VGOO: 

We blijven ons inzetten en ernaar streven om de VGOO op de kaart te zetten en te houden. Dit doen we door onze 

herkenbaarheid te vergroten, aanwezig te zijn bij de diverse stichtingen en werkgroepen én onze doelstellingen uit 

te dragen bij diverse activiteiten zoals FLO’ s, medaille uitreikingen en speciale regimentsdagen. Echter ontgaat 

ons als bestuur nog wel eens een plechtigheid of activiteit en daarbij wil ik u vragen ons daarop te attenderen en 

ons tijdig in te lichten. Daarnaast blijft ons blad de Promotor, ons multimedia platform en onze website een 

belangrijk communicatiemiddel naar onze leden. We blijven echter merken dat het aanleveren van artikelen voor in 

de Promotor vanaf de werkvloer moeilijk te verkrijgen zijn. Dit komt voornamelijk door de drukte, personeel tekorten 

en de waan van de dag, zoals de VZ ook al heeft aangehaald.  

 

Afsluiting: 

De veiligheidssituatie in de wereld verslechtert. De voortdurende oorlog tussen Rusland en Oekraïne, de situatie in 

het Midden-Oosten en diverse andere brandhaarden hebben aangetoond dat vrede en veiligheid niet 

vanzelfsprekend zijn. Een directe militaire confrontatie is niet langer ondenkbaar.  

Onze Staatssecretaris heeft daarnaast medegedeeld hoe Defensie versneld wil opschalen naar een schaalbare 

krijgsmacht. In 2030 moeten we met 100.000 mensen paraat staan en gereed zijn om indien nodig te verdubbelen. 

Een grootschalige operatie, dat vraagt om anders denken, anders opleiden en anders organiseren. De 

Onderofficieren spelen hierin een cruciale rol, wij vormen de ruggengraat van de krijgsmacht en die krijgt er nu een 

extra lading bij. We gaan meer mensen opleiden, sneller en in grotere aantallen. Dat betekent: focus op kwantiteit, 

zonder de kwaliteit uit het oog te verliezen. Selectiekaders worden aangepast, opleidingen worden soms verkort en 

eenheden zullen instructeurs moeten leveren om iedereen op te leiden. Dat vraagt om flexibiliteit, vakmanschap en 

leiderschap. En dat alles terwijl de rest van het jaarplan ook doorgaat. We blijven oefenen, staan stand-by voor de 

NAVO en worden ingezet als hierom wordt gevraagd. Hoewel het werk er dus niet minder op wordt, blijft de VGOO 

onderdeel van tradities en historie en is met een stem voor en door Onderofficieren in deze tijd meer dan belangrijk. 

Het is daarom van belang dat onze vereniging deze stem en haar verbindende functie kan en blijft uitdragen. Ook 

het afgelopen jaar zijn we in staat geweest om de vereniging op de kaart te zetten en hebben we onze 

doelstellingen kunnen uitdragen zodat ook onze korpsgeest voort blijft gaan en onze tradities behouden blijven. 

Vooral nu, omdat Defensie alle zeilen moet bijzetten om een goede organisatie op de kaart te zetten en te 

behouden. 

 

Ik dank U voor de uw aandacht. 

 

5.REACTIES OP HET FINANCIEEL VERSLAG, PENNINGMEESTER:  

De penningmeester heeft aan het begin van de ALV het Financieel jaarverslag 2024-2025 en de Begroting 2025-

2026 uitgedeeld en licht deze toe.  

 

Er was een vraag vanuit de zaal door Toine van Ooijen, waarom het financieel verslag ten opzichte van de andere 

jaren dit jaar summierder is. Ook werd er gevraagd om iets meer transparantie te gegeven over bepaalde zaken. 

Bijvoorbeeld de inkomsten en uitgaves v.w.b. de Promotor, daarover stond alleen maar één bedrag vermeld 

omtrent de uitgaven en was het niet inzichtelijk wat de daadwerkelijke inkomsten en uitgaven waren. 

 

Naar aanleiding van dit kwam er een discussie op gang onder de leden over het wel of niet Inzichtelijk maken van 

details inkomsten en uitgaven in het financieel verslag. Daarbij werd door sommige leden aangegeven dat we 

vertrouwen moeten hebben in de kascommissie, aangezien zij inzage hebben in alle details. 

 

Na vragen heeft de penningmeester, gelet op de vraag over de Promotor, details gedeeld. Verder bood hij aan om 

tijdens de pauze of na de vergadering met hem samen naar de financiële stukken te kijken wanneer daar nog 

behoefte aan is. 

 

Voor volgend jaar zal de penningmeester gedetailleerder zijn met het openbaar maken van de inkomsten en 

uitgaven in het financieel verslag.  

 

Verder waren er geen vragen meer en werd de nieuwe begroting voor 2025-2026 vastgesteld. 

 

6.VERSLAG KASCONTROLE COMMISSIE: 
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Frank Wilsens, Willem Kuijs en Jan Willem Timmermans hebben de kas gecontroleerd. Aangezien geen van allen 

aanwezig konden zijn, leest de secretaris het verslag van de kascontrolecommissie voor. Zij hebben de stukken en 

bescheiden gecontroleerd en akkoord bevonden. Het verslag is als bijlage bij deze notulen toegevoegd. 

 

7.AANSTELLEN NIEUWE KASCONTROLECOMMISSIE: 

Afgelopen jaar waren Willem Kuijs, Frank Wilsens en Jan Willem Timmermans lid van de kascontrolecommissie. 

Willem dient vervangen te worden, waarbij Frank en Jan Willem erin blijven. Na de vraag of er een vrijwilliger is om 

Willem te vervangen, bood Jacob van der Gaast zich aan om de taak over te nemen.  

De kascontrolecommissie voor 2025-2026 is dus als volgt samengesteld: Frank Wilsens, Jan Willem Timmermans 

en Jacob van der Gaast. 

 

8.NAGEKOMEN AGENDAPUNTEN: 

Er waren geen nagekomen punten. 

 

9.INVENTARISATIE RONDVRAAG:  

a)  Joep Beljaars: Nieuwe jonge leden van de VGOO die tijdens de voorlichting aan de VTO- klassen lid worden, 

zijn die nog steeds vrijgesteld van contributie in het eerste jaar?   

b)  Karel Thijsen: Hoe zit het met het uitnodigen van uitlooponderofficieren ten opzichte van het Regimentsdiner, en 

waarom zijn die niet meer welkom. En waarom zijn sommige leden zowel bij het onderofficier- als 

officiers diner aanwezig?  

c)  Karel Thijsen: Verder had hij niet echt een vraag meer, maar een opmerking: Hij wilde graag zijn oprechte 

waardering namens alle aanwezige leden uitspreken aan het bestuur voor hun verdiensten ten 

goede van/aan de vereniging. En daarbij vooral het uitdragen van de vereniging naar buiten 

waarbij de tradities niet worden vergeten en hoog in het vaandel staan. De voorzitter bedankt 

Karel voor deze lovende woorden. 

 

10.BESTUURSVERKIEZING: 

Voor dit jaar heeft Joost Speelman zich verkiesbaar gesteld om lid te worden van het bestuur. Na een korte 

voorstelronde door Joost aan de leden in de zaal, werd er net als in de andere jaren gestemd doormiddel van 

stembriefjes cfm. de statuten. 

 

Er wordt een verkiezingscommissie aangesteld met als voorzitter Louie Klein Schaarsbergen en 2 leden: Toon 

Sprangers en Gerard van Heel. De verkiezingscommissie heeft de stembriefjes aan de hand van de presentielijst 

uitgedeeld en vervolgens kon er door de leden worden gestemd. De verkiezing van de bestuursleden verliep snel 

en doeltreffend. 

 

11.PAUZE: 

Er wordt een korte pauze ingelast om de commissie de stemmen te kunnen laten tellen en om het bestuur de 

gelegenheid te geven om een goed onderbouwd antwoord te kunnen geven op de gestelde vragen. De andere 

leden kregen de tijd om een drankje te nuttigen en werden na 20 minuten weer verwacht in de vergaderzaal. 

 

12.BEANTWOORDEN RONDVRAAG: 

a)  Op de vraag van Joep Beljaars: Het antwoord daarop door de VZ was volmondig “Ja” en dit werd door Joep en 

de andere leden als positief bevonden.   

b)  Op de vraag van Karel Thijsen: Na alle opmerkingen en discussies vanuit de zaal waren de antwoorden daarop 

door de VZ als volgt: 

          (1) De Ereleden van de VGOO worden niet automatisch uitgenodigd voor het  

Regimentdiner, aangezien we dit afzonderlijk van elkaar moeten zien. Alleen 

de Nestor van de VGOO wordt hier wel voor uitgenodigd; 

          (2) Het Regiment nodigt verder de leden uit die een bepaalde waardering in het 

verleden hebben gehad, of i.v.m. bewezen verdiensten in het verleden; 

          (3) Je mag als lid van het Regiment deelnemen aan één diner en niet aan  

beide, aangezien de vergoeding vanuit CLAS voor 1/3 vergoed wordt. Ook 

hierbij zijn uitzonderingen daar gelaten die bepaald zijn door het Regiment.  

          (4) Als uitloop  onderofficier heb je dus de keuze om bij één van de diners 

aanwezig te zijn.            

 

13.UITSLAG BESTUURSVERKIEZING/INSTALLATIE NIEUW BESTUUR:  

De voorzitter van de commissie Louie Klein Schaarsbergen neemt het woord. De uitslag is als volgt: Joost 

Speelman is unaniem gekozen als nieuw bestuurslid van de VGOO. 

 

De VZ heet Joost welkom en overhandigt hem de Pin (speldje VGOO) en laat hem plaats nemen in de rij van de 

overige bestuursleden.  
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14.SLUITING: 

Voordat ik ga afsluiten als VZ wil ik u allen danken voor uw aanwezigheid en u nogmaals op nu al bekende data 

van 2026 wijzen: Op 4 september 2026 de ALV te Vught en op 11 december 2026 het Jubileumfeest. 

 

Nogmaals allen bedankt voor uw aandacht en de planning is om rond 17.00-17.15u het buffet te nuttigen.  

 

Hamerslag 

 

Om 16:45 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

 

 

 

Bijlagen: 

1. Presentielijst 49e ALV     (alleen t.b.v. archief)        

2. Financieel verslag 2024/2025 en begroting 2025/2026 idem 

3. Verslag kascontrolecommissie    idem 

4. Procesverbaal stemcommissie         idem 

 

 
 
 

Voor gezien en akkoord, 
 

  Voorzitter       Secretaris 
 

 
 

D. de Groot      HR. de Vries 
Adjudant       Adjudant 


